



В преддверии «профессионального» праздника всего студенчества – «Международного дня студентов» - уже по добной традиции в колледже состоялся слет отличников и хорошистов.

14 ноября в актовом зале собрались «виновники» торжества и гости праздника. Двадцать шесть отличников и пятьдесят хорошистов-активистов принимали поздравления. Открыла слет заместитель директора по воспитательной работе Иванущенко Татьяна Николаевна. От имени директора колледжа Веренициной Галины Андреевны она поздравила всех собравшихся, пожелала здоровья и новых успехов не только в учебе, но и в науке и творчестве. Также Татьяна Николаевна выразила надежду на сохранение сложившейся традиции новыми поколениями студентов. Студентов поздравили и гости праздника: Выпускник Орского индустриального колледжа, Стипендиат Правительства Российской Федерации, участник команды КВН Орского индустриального колледжа, а ныне оператор-монтажер службы информации «Орск.ру» телерадиокомпании «Евразия» Баранников Николай. И 17-тысячный Выпускник Орского индустриального колледжа, участник команды КВН Орского индустриального колледжа, а ныне ведущий «Радио ХИТ» Мочалов Максим. С нашим корреспондентом они поделились впечатлениями от пребывания в колледже. Выпускники были приятно удивлены количеством победителей не только творческих конкурсов, но и различных профессиональных олимпиад. Сожалели, что во время их обучения в колледже не было возможности продемонстрировать профессиональные навыки на таком уровне. (А ведь в копилке каждого из них не один десяток грамот с творческих конкурсов областного и всероссийского уровня. Прим.ред.)

Первыми на сцену были приглашены стипендиаты Правительства Российской Федерации Рогулин Александр, Силютин Дмитрий и Ковалевич Валерий. Также в торжественной обстановке слета вручили значки ГТО. 17 наших студентов за прошлый год выполнили нормы и стали обладателями престижных знаков отличия.

Официоз гармонично разбавили творческие подарки, подготовленные силами наших студентов под руководством Игошиной Ольги Николаевны. Так Люций Роман выступил соло с песней «Thunder» Imagine Dragons. Гехман Михаил исполнил хит с очень интересной историей - «Garota de Ipanema». Отмечу, что эти песни, как и следующая, исполнялись на иностранном языке. Люций Роман в дуэте с Панченко Алексеем исполнил песню «Isabel» IL Divo. Всех исполнителей встречали и провожали дружными аплодисментами.